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HIRDETMENYI IDEZES

A kozjegyzöhelyettes a Budapest telepulésen, 2024. február 9. napján elhalálozott néhai

Erdélyi István Levente, születési neve: Erdélyi István Levcnte
(szuletett: Szatmámémeti /Satu Mare, Rornánia/, 1974. jünius 17., anyja szhletési neve: Oláh

Katalin Maria)

volt 2141 Csömor, Ret üt 86. szárn alatti lakos orökhagyo hagyatéki eljárásában meghozta az
alábbivégzest:

A közjegyzöhelyettes az örOkhagyó hagyatéki ügyCnek tárgyalását

2024. év jüllus he 09. napján 10 óra 00 perere

a közjegyzô hivatali helyiségébe (2100 Gödöllö, Dózsa Gyorgy üt 13. I. omelet 112.) tüzi ki
és alTa

(JIáh Katalin Maria
(szuletési helye es ideje: Nagymajtény /Románial, 1946.,)

örökosként érdekeltet (az orökhagyó édesanyj at)

természetes személyazonosito adatainak ismeretlensége okán, továbbá az örokhagyó
édesanyjának ismeretlen természetes személyazonosito adatokkal rendelkezö leszármazóit (az
orökhagyó anyai ági testvéreit) a mellékelt figyelmeztetéssel hirdetmény Mon m e g i d é z 1,
továhhá f e I h I vj a, hogy igényét a hirdetményl kézbesitéstôl számItott 30 napon belül a
kozjegyzönél jelentse be.

Ha az ismeretlen oroklésben érdekelt igényét e határidôn belul nem jelenti be, és a târgyaláson
semjelenik meg, az eljárás további szakaszában öt, mint öröklésben érdekeltet és igényét
flgyelmen kIvül kell hagyni.

A tárgyalásra szIveskedjék magával hozni eredetben személyazonosItó igazolványat (ennek
hiányában kartya formátumü vezetôi engedélyét vagy &levelét), IakcImkartyaját, lakcImkártya
hiányaban egyCb személyi számot igazolO igazolványát, adokartyajat.

A kozjegyzôhelyettes tájékoztatja az idézett hagyatéki eljárásban érdekelteket, hogy az eddig
rendelkezésre álló adatok szerint az örökhagyó után végintézkedés nem maradt. Ha tud
végintézkedésrôl, azt legkésöbb a tárgyaláson eredetben bocsássa a közjegyzô rendelkezésére.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. május 10. napja. A hirdetményt a lcozzététel
napjátol számitott 15. napon kell kézbesItettnek tekinteni.

A kozjegyzôhelyettes a hirdetményt elektronikus Mon megkfildi a Magyar Országos
Közjegyzôi Kamarának a hirdetmény elektronikus Mon történô kozzététele végett.

A kozjegyzôhelyettes ezt a hirdetményt azzal a felhIvással kuldi meg a kozjegyzô székhelye
szerint illetékes Gödöllôi Polgármesteri Hivatalnak, hogy sziveskedjenek e hirdetményt a
Hivatal honlapján az érkezését kovetö munkanapon a közzétetel idöpontjanak megjelolésével
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együtt 15 napra kOzzétenni, majd a kozzététel 15. napján e tényröl a kozjegyzöt a kozzététel
napjának es idötartamának megjelolésével a fenti közjegyzôi ügyszámra hivatkozással
dIjmentesen, elektronikus Oton értesiteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nines.

Kelt GodolIö, 2024. május 10. napján.
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Levéve 20’lev p
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dr. Szadoczki Annamária
közjegyzöhelyettes


